MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TA=H A2

& OYANNO EPTAZIAZ K.4.1
ENOTHTA : E&icwosig a’ Baduou
Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOHO MOBNTA e Hu/via oo

B) O ap1Buég, Tou dTav avTikaTaoTAoEI ToV AyvwaTo, EMaAnBelel Thv
100TNTA AEVETAN wovvveeveee e TG EEIOWONG.
v) OTtav 6Aoi o1 apiBuoi civar AUoeig piag e€iowong, auth Aéyetai

d) Orav kavévag apiBuog dev emaAnBeler pia e€iowan, auth AéyeTai

2. Na onpeiwoere pe Z av eivar owoth | A av civar AavOaopévn n

wpoTaon :

a) O apiBuoég 2 civar Abon Tng efiowong x +5 =9

B) H e€iowon x + 3 = 3 eivai aduvarn

& 4
v) H e€iowon = = = éxel AUan Tov api1Bué 2

d) H e€iowaon 4x = O civai adépioth

3. Na ek@pdoeTe TIC TAPAKATW TPOTAOCEIC HE Hopwh efiowonc kai va
Ppeite Tov apiBué mou ewaAnBelel kaOe pia.

a) To TpimAdaio evog apiBpou civar 45. TTolog cival o ap1Buog;

p) To 1/2 evécg apiBuou civar 3. Bpeite Tov apiBuéd autd.
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v) Z¢& évav apiBuod mpooBéToupe 14 kai aipvoupe dBpoiopa 128. TTolog civai
0 ap1Buoc auTocg;

d) Ao évav ap1Bué agaipolpe 23 kai Taipvoupe diagopd 87. TTolog civai o
ap1Buoc auTog;

£) ATté To 76 agaipoUpe évav apiBuéd kai mpokUTTel diagopd 13. TToiov
ap1Ouo apaipéoape;

4. Na ppeite wolo¢ apiOpoc emaAnOelel Tic e§ioWwoeIC :
a)x+7=85 p) 24 + x = 65

V) x-4=25 3)27 - x = 18

5. Opoiwg Ti¢ £€iowoeic :

a) 2x =12 p) 24:x=6 V) x:i4=5
X & ¢
d)bx=14-2 €)2x-3=15 oT) E—|—E_1
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6. Opoiwg TiIc e€iowoeic :
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